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Рецензія-відгук 

на освітньо-професійну програму «Екологія»,  
підготовки здобувачів вищої освіти магістерського рівня за спеціальністю 101 «Екологія», 

кафедри біології та екології Прикарпатського національного університету  
імені Василя Стефаника 

 
 

Освітньо-професійна програма розроблена кафедрою біології та екології повністю 
відповідає освітнім компонентам магістерського рівня за спеціальністю 101 «Екологія». 
Програма містить актуальні навчальні курси, які дозволять успішно сформувати у здобувачів 
вищої освіти відповідні фахові компетенції, що сприятимуть розумінню, сталому 
використанню, охороні та раціональному управлінню компонентами довкілля.  

Освітньо-професійною програма студентоцентрична, проблемно-орієнтована, 
передбачає використання інтерактивних, інформаційно-комунікативних та інтегративних 
технологій, сучасних та актуальних освітніх курсів, консультації з викладачем, індивідуальні 
заняття, виконання дослідницьких робіт тощо, що забезпечує підвищення якості навчання та 
отриманих компетенцій.  

Результатами освітньо-професійної програми є здатність до організації колективної 
природоохоронної діяльності та реалізації комплексних природоохоронних проектів з 
урахуванням наявних ресурсів та часових обмежень, уміння оцінювати ландшафтне і 
біологічне різноманіття та аналізувати наслідки антропогенного впливу на природне  
середовище, вибирати оптимальну стратегію господарювання або природокористування  
залежно від умов середовища.  

Фахові компетенції отримані здобувачами вищої освіти є конкурентними на ринку праці 
та перспективними для застосування враховуючи сучасні проблеми в сфері екології, 
збалансованого природокористування та охорони навколишнього середовища. 

Освітньо-професійна програми є збалансованою, сучасною, повністю відповідає 
спеціальності 101 «Екологія» і може бути рекомендована для підготовки здобувачів 
магістерського рівня вищої освіти за відповідною спеціальністю. 
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